



Łódź, dn. 21.12. 2020 r.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

e-mail: aleksandra.niedzialkowska@barlicki.pl

Tel. 42 677-68-24

Znak sprawy: 27/ZP/2020

Dotyczy: Wyjaśnienia i zamiana specyfikacji istotnych warunków zamówienia – czteroletnia dzierżawa analizatorów hematologicznych 5-DIFF wraz z dostawą odczynników, materiałów kontrolnych, zużywalnych i eksploatacyjnych

Szanowni Państwo!

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny nr 1 im. Norberta Barlickiego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi, działając w trybie art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dn. 29.01.2004 r. „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) udziela odpowiedzi na następujące pytania:

1. W dniu 11.12.2020 r. złożono następujące pytania do treści SIWZ:

Pytanie 1

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, pkt. 6i oraz wzór umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin ważności odczynników wynosił co najmniej 5 miesięcy, z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności jest zgodny z harmonogramem dostaw materiału kontrolnego dostępnym na stronie [www.....pl](http://www.barlicki.pl)?

Jeżeli tak prosimy o odpowiednią modyfikację ww. postanowienia umowy.

Odczynniki do analizatorów hematologicznych najnowszej technologii są odczynnikami specjalistycznymi, które nie posiadają aż tak długich okresów ważności jak wymaga Zamawiający. Dodatkowo Zamawiający zamawiał będzie odczynniki partiami, co gwarantuje nawet przy ważności odczynników min. 6 miesięcy, że odczynniki zawsze będą miały długi okres ważności. Krew kontrolna jest natomiast materiałem o krótkim okresie ważności ze względu na rodzaj materiału, dostarczana jest zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiający miał zawsze ważną krew.

Odpowiedź: TAK Jednocześnie Zamawiający ustala nowe brzmienie § 5 ust. 1 wzoru umowy (zał 4 do SIWZ) następująco:

„1. Termin ważności odczynników wynosi minimum miesięcy od daty dostawy, z wyłączeniem krwi kontrolnej, której termin ważności jest zgodny z harmonogramem dostaw materiału kontrolnego dostępnym na stronie [www.....pl](http://www.barlicki.pl). Okres gwarancyjny na materiały zużywalne do Aparatów wynosi 24 miesiące od daty dostawy.”

Pytanie 2

Dotyczy załącznika 1A do SIWZ

W związku z zapisem w pkt 1 w tabeli „Cechy analizatora hematologicznego” czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie nazwy jednego analizatora, który składa się z dwóch modułów pomiarowych, spełniających podany przez Zamawiającego wymóg ?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 3

Dotyczy załącznika 1A do SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skalkulowanie materiału kontrolnego zgodnie z terminem ważności na opakowaniu ?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje skalkulowania materiału kontrolnego według jego potrzeb określonych w Zał. 1A do SIWZ

Pytanie 4

Dotyczy Załącznika nr 4 do SIWZ:

Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 5

Dotyczy Wzoru Umowy - Załącznik 4 do SIWZ §2 ust. 2:

Prosimy o doprecyzowanie zapisu dotyczącego składania zamówień. Proponujemy następujący zapis:

„Minimalne dane niezbędne do prawidłowego zamówienia Odczynników to: nazwa i adres Zamawiającego, nazwa handlowa i numer katalogowy zamawianych produktów, ilość, cena lub wskazanie właściwej umowy handlowej, miejsce dostawy oraz oczekiwana data dostawy. W przypadku materiału kontrolnego, niezbędną informacją jest również numer zamawianej serii (LOT), zgodnie z harmonogramem dostaw. Czas realizacji zamówienia biegnie od momentu jego skutecznego dotarcia do Wykonawcy.”

Powyższy zapis umożliwia zapewnienie pod względem technicznym ciągłości dostaw do Zamawiającego. Powyższy zapis stanowi gwarancję Wykonawcy do rzetelnego wywiązania się z zobowiązań dotyczących dostaw Odczynników względem Zamawiającego – umożliwia precyzyjne planowanie oraz zapewnia pewność dostaw, pogłębiając wzajemne zaufanie obu stron umowy.

Odpowiedź: TAK Jednocześnie Zamawiający ustala nowe brzmienie § 2 ust. 2 wzoru umowy (zał 4 do SIWZ) następująco:

„2. Dostawy odczynników i materiałów dodatkowych do Aparatów będą się odbywały w oparciu o zamówienia częściowe dokonywane przez Zamawiającego w zależności od jego potrzeb. Dostawa częściowa towaru będzie się odbywała niezwłocznie (nie później niż w terminiedni) po zgłoszeniu za pośrednictwem faksu lub drogą e-mailową zapotrzebowania przez Zamawiającego na odczynniki i materiały dodatkowe będące przedmiotem niniejszej umowy. Minimalne dane niezbędne do prawidłowego zamówienia Odczynników to: nazwa i adres Zamawiającego, nazwa handlowa i numer katalogowy zamawianych produktów, ilość, cena lub wskazanie właściwej umowy handlowej, miejsce dostawy oraz oczekiwana data dostawy. W przypadku materiału kontrolnego, niezbędną informacją jest również numer zamawianej serii (LOT), zgodnie z harmonogramem dostaw. Czas realizacji zamówienia biegnie od momentu jego skutecznego dotarcia do Wykonawcy”.

Pytanie 6

Dotyczy Wzoru Umowy - Załącznik 4 do SIWZ §2 ust. 7:

Prosimy o modyfikację ww. postanowienia na zapis:

„Każdorazowa dostawa towaru będzie potwierdzona dokumentem dostawy potwierdzonym przez upoważnionych pracowników Zamawiającego i Wykonawcy, lub firmy kurierskiej dostarczającej towar na zlecenie Wykonawcy wraz z ich czytelnymi podpisami”.

Z uwagi na dostarczanie towaru za pośrednictwem zewnętrznej firmy kurierskiej, pracownicy ów firmy przekazują wraz z towarem dokument dostawy, który może stanowić „protokół dostawy”, jednakże nie są oni zobowiązani ani upoważnieni do podania zajmowanych stanowisk służbowych.

Odpowiedź: TAK Jednocześnie Zamawiający ustala nowe brzmienie § 2 ust. 7 wzoru umowy (zał 4 do SIWZ) następująco:

„7. Każdorazowa dostawa towaru będzie potwierdzona dokumentem dostawy potwierdzonym przez upoważnionych pracowników Zamawiającego i Wykonawcy, lub firmy kurierskiej dostarczającej towar na zlecenie Wykonawcy wraz z ich czytelnymi podpisami”.

Pytanie 7

Dotyczy Wzoru Umowy - Załącznik 4 do SIWZ §4 ust. 2 oraz §4 ust. 4

Ze względu na praktykowaną wysyłkę faktur listem zwykłym czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie zapisu „poleconym”?

TAK Jednocześnie Zamawiający ustala nowe brzmienie § 4 ust. 2 i §4 ust. 4 wzoru umowy (zał 4 do SIWZ) następująco:



„2. Faktura z tytułu czynszu dzierżawnego Aparatów będzie nadsyłana do Zamawiającego odrębnym listem”.

„4. Faktura częściowa z tytułu dostawy odczynników i materiałów dodatkowych będzie nadsyłana do Zamawiającego odrębnym listem z uwzględnieniem treści podpisanego dokumentu dostawy, o którym mowa w §2 ust. 7.

Pytanie 8

Dotyczy Wzoru Umowy - Załącznik 4 do SIWZ §4 ust. 6

Czy Zamawiający dopuści możliwość dosyłania faktury w formie elektronicznej również na e-mail w formacie pliku pdf?

Wykonawca motywuje prośbę powodami technicznymi.

TAK Jednocześnie Zamawiający ustala nowe brzmienie § 4 ust. 6 wzoru umowy (zał 4 do SIWZ) następująco:

„6. Złożenie faktury następuje w formie pisemnej lub w formie ustrukturyzowanej faktury elektronicznej za pośrednictwem platformy dostępnej pod adresem <https://efaktura.gov.pl>, PEF NIP 7251019093. Zamawiający dopuszcza możliwość przesłania faktury w formie elektronicznej na email Zamawiającego”.

Pytanie 9

Dotyczy Wzoru Umowy - Załącznik 4 do SIWZ §7 ust.5 oraz 6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu usunięcia awarii dzierżawionych urządzeń na 48 godzin?

Oryginalne części do analizatorów sprowadzane są bezpośrednio od producenta z zagranicy. W przypadku, gdy zaistnieje konieczność naprawy analizatora z użyciem części zamiennych czas usunięcia awarii ulega stosownemu wydłużeniu o okres sprowadzenia niezbędnych do naprawy części. W związku z powyższym prosimy o wydłużenie okresu usunięcia awarii do 48 godzin.

Odpowiedź: NIE

Pytanie 10

Dotyczy Wzoru Umowy - Załącznik 4 do SIWZ §9 ust.1, 2, 3 oraz §11 ust. 3 lit.b:

Uprzejmie prosimy o dookreślenie zapisu:

„za każdy dzień opóźnienia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”

Kara powinna pełnić funkcję dyscyplinującą, a nie paraliżującą. W obecnym brzmieniu zapisu Wykonawca nie ma wpływu na wysokość kary – nie zależy to od jego należytej staranności.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis wzoru umowy.

Pytanie 11

Dotyczy Wzoru Umowy powierzenia - Załącznik 4A do SIWZ §2 ust. 1 pkt 1:

Uprzejmie prosimy o rozszerzenie katalogu przetwarzanych danych osobowych o **wyniki badań pacjenta**. W rzeczywistości dzierżawiony analizator gromadzi dane zwykłe oraz dane szczególne: imion i nazwisk, adresu zamieszkania, daty urodzenia, nr PESEL, wyników badań, imienia i nazwiska lekarza zlecającego badanie.

Odpowiedź: Zamawiający ustala nowe brzmienie §2 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy powierzenia następująco:

„1. Powierzenie przetwarzania danych osobowych obejmuje dane osobowe dotyczące (kategoria osób i rodzaj danych) :

1. pacjentów Administratora:

- a) dane identyfikacyjne (imię i nazwisko, numer PESEL);
- b) dane adresowe (adres zamieszkania);
- c) dane kontaktowe (adres zamieszkania);
- d) dane biometryczne (wiek)
- e) wyniki badań”

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

mgr Agnieszka Świątłowska

Z-ca Dyrektora ds. Finansowych
GŁÓWNY KSIĘGOWY
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr
im. N. Barlickiego w Łodzi

mgr Aneta Olejniczak